ДОКЛАД

Бюджет

Бюджет 2021 года с учетом изменений утвержден с дефицитом, источником покрытия дефицита является остаток средств на счете. План по доходам в общей сумме – 25 031 400,31 рублей, по расходам – 27 100 705,79 рублей, дефицит – 2 069 305,48 рублей.

В целом за 2021 год исполнение бюджета поселения по доходам составило 25 317 738,89 руб. (101 % от бюджетных назначений), что на 6,5 % больше, чем в 2020 году.  Налоговые доходы собраны на 102,8 %, низкие проценты исполнения по следующим источникам: налог на доходы физических лиц – 77,1 %, что объясняется уплатой налога на доходы физических лиц исходя из фактической суммы полученных доходов; налог на имущество физических лиц – 69,02 %, что объясняется ростом задолженности населения по сравнению с предшествующим годом. Поступления по неналоговым источникам составили 93,9 %. За 2020 год поступило доходов без учета безвозмездных поступлений 14 184 640,46 руб., за 2021 год поступило доходов без учета безвозмездных поступлений 16 151 044,15 руб.
В 2021 году выделены дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности в общей сумме 1 032,60 тыс. руб.

В сравнении с 2020 годом доходная часть бюджета 2021 года в целом уменьшилась  на 1 454,4 тыс. рублей это связано:

1) с уменьшением доли безвозмездных поступления за счет областного бюджета ЛО на 3 335,7 тыс. руб.

По расходам исполнение бюджета  за 2021 год составило 23 618 422,56 руб. (87,1 % от бюджетных назначений), что в сравнении с 2020  годом осталось на прежнем уровне. За 2020 год произведено расходов без учета безвозмездных поступлений 13 930 456,34 руб., за 2021 год произведено расходов без учета безвозмездных поступлений 14 446 593,25 руб.
На низкий процент исполнения расходной части бюджета повлияло экономия по отдельным статьям, таким как прочие работы и слуги, услуги связи, экономия средств при проведении конкурсных процедур, а так же часть мероприятий была перенесена на 2022 год.

Коротко о каждом разделе расходной части бюджета
Общегосударственные вопросы – план 11 283 848,84 рублей выполнен на 80 %, произошла экономия по заработной плате, по прочим услугам и прочим расходам для обеспечения общегосударственных нужд. (В том числе расходы на содержание аппарата управления по факту – 8 615 265,48 рублей, из них заработная плата с начислениями – 6 848 826,70 руб.)
Мобилизационная и вневойсковая подготовка – 153 000,00 рублей (выполнен на 100%) – содержание военно-учетного работника за счет субвенций.
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность – план 1 570 820,00 рублей выполнен на 100 %, в том числе за счет субсидии из областного бюджета на развитие частей территории (147-оз) – 1 043 999,58 руб., проведены работы устройству пожарного водоема с подъездом в д. Бабино по ул. Вокзальная у д.№ 69 (в том числе за счет областного бюджета – 131 282,95 руб.); устройство пожарного водоема с подъездом в дер. Бабино по Московскому шоссе у д.№126 (в том числе за счет областного бюджета – 270 179,26 руб.); устройство пожарного водоема с подъездом в д. Бабино по ул. Заречная у д. № 6 (в том числе за счет областного бюджета – 220 310,88 руб.); устройство пожарного водоема с подъездом в дер. Бабино по ул. Вокзальная у д.№56 (в том числе за счет областного бюджета – 422 226,49 руб.); работы по копке пожарного водоема с обустройством подъезда в дер. Бабино ул. Дритовская у д. 4, работы по обустройству подъезда к пожарному водоему по адресу пос. Бабино угол ул. Дачная и ул. Степная, с укладкой водопропускной трубы; оплачены услуги по несению аварийно-спасательной готовности на территории Трубникоборского СП; разработка проектной и рабочей документации по созданию местной системы оповещения; приобретение табличек "пожарный водоем", обеспечение канцелярией административной комиссии 3,5 тыс. руб.
Дорожное хозяйство – план 5 048 900,00 рублей (состоит из средств дорожного фонда – 3 038 900,00 рублей, в том числе субсидии на ремонт дорог из областного бюджета – 1 126 400,00 рублей; субсидии из областного бюджета на развитие частей территории (147-оз) – 695 999,71 рублей руб., субсидии на развитие части территории, являющейся административным центром – 1 052 699,31 руб. и средств местного бюджета на софинансирование мероприятий; выполнен на 96 %. В рамках данного раздела проведены мероприятия:

 - за счет средств дорожного фонда: ремонт участка автомобильной дороги местного значения по ул. Механизаторов до д. №6 в дер. Трубников Бор (в том числе за счет областного бюджета 1 126 400,00 руб.); работы по ямочному  ремонту дороги по ул. Лесная и ул. Гончарная в пос. Керамик; работы по очистке водопропускной канавы и снятие завышенных обочин на уч. дороги по ул. Мира; работы по обустройству подъезда к дому 1Б по ул. Луговая в дер. Бабинская Лука; работы по установке утерянных дорожных знаков и покраска дорожного ограждения по ул. Новая в дер. Трубников Бор; работы по ремонту водопропускной канавы по ул. Александровская в дер. Александровка; ремонт участка автомобильной дороги в дер. Бабинская Лука по ул. Луговая от р. Равань до д. 25; работы по ремонту участка дороги в дер. Трубников Бор по ул. Новая у дд. 3,4;  Работы по содержанию автомобильных дорог (чистка дорог от снега, уборка мусора и вырубка кустов в придорожных канавах, уборка проезжей части от мусора и песка, покос обочин); услуги по разработке и проверке сметной документации;
- по 147-ОЗ: ремонт участка подъезда к пос. Керамик с укладкой водопропускной трубы (в том числе за счет областного бюджета 287 000,70 руб.); ремонт участка дороги по ул. Александровская в дер. Александровка (в том числе за счет областного бюджета 408 999,01 руб.);
- по 3-ОЗ: работы по ремонту дороги по ул. Молодежная в дер. Трубников Бор (в том числе за счет областного бюджета 1 052 699,31 руб.);
Другие вопросы в области национальной экономики – план 848 199,00 рублей выполнен на 92 %. По данному разделу производилась оплата работ по изготовлению схемы размещения на кадастровой карте и межевого плана на земельные участки; изготовление технических планов объектов недвижимости территории кладбища; выполнение кадастровых работ в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения, транспортировка умерших в морг, оплата межбюджетного трансферта в бюджет района на содержание смотрителя кладбищ. 
Жилищное хозяйство – план 457 501,20 рублей выполнен на 91 %. Произведена оплата работ по ремонту общедомового имущества, оплата за содержание муниципальных квартир, а также в рамках данного раздела оплачены взносы в фонд капитального ремонта жилых домов.  
Коммунальное хозяйство – план 3 053 945,02 рублей выполнен на 85 %  в рамках данного раздела производится оплата технического обслуживания и текущего ремонта газораспределительных сетей; так же по данному разделу оплачена задолженность по решению суда АО «Гипрониигаз» за выполнение ПИР по объекту «Распределительный газопровод по Московскому шоссе и Станционной улице в дер. Померанье Тосненского района Ленинградской области» за счет средств бюджета МО Тосненский р-он ЛО в сумме 2 248 754,87 руб.

Благоустройство -  план 1 584 351,14 рублей выполнен на 75 %, в рамках данного раздела производится оплата электрической энергии, потребляемой уличным освещением, ремонт и содержание уличного освещения; также по данному разделу проходят расходы на подкос травы в поселении в летний период, ликвидацию свалок в поселении, дезинсекция территории поселения; содержание братских захоронений. 
- по 147-ОЗ: выполнение работ по устройству уличного освещения с установкой светодиодных фонарей в дер. Бабинская Лука (в том числе за счет областного бюджета 287 000,71 руб.);
- за счет средств Комитета по агропромышленному комплексу ЛО: работы по проведению химических мероприятий по уничтожению борщевика Сосновского на территории Трубникоборского СП (в том числе за счет областного бюджета 305 700,00 руб.);

- за счет средств Комитета Ленинградской области по  обращению с отходами: выполнение мероприятий по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов (в том числе за счет средств областного бюджета 438 400,00 руб.); выполнение мероприятий по оснащению мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов емкостями для накопления (в том числе за счет средств областного бюджета 478 500,00 руб.)
Молодежная политика – план 100 000,00 рублей выполнен на 100%. В рамках данного раздела проводится частичное финансирование временного трудоустройства молодежи в возрасте от 14 лет в период летних каникул.

Культура – план 50 000,00 рублей выполнен на 0%. В рамках данного раздела должна была оплачиваться организация и проведение новогодних утренников, но в связи с эпидемиологической ситуацией они были отменены.   
Физическая культура и спорт план 155 158,00 рублей – выполнен на 94 %. В рамках данного раздела производится оплата расхода, связанных с обеспечением, поддержкой и развитием гиревого спорта на территории поселения, на физкультурно-оздоровительные и массовые мероприятия. 
Социальная политика – план 268 977,44 рублей выполнен на 100%, в рамках данного раздела выплачивается пенсия за выслугу лет на муниципальной службе сотрудникам вышедшим на пенсию.
БЮДЖЕТ на 2022 год
Бюджет 2022 года запланирован с дефицитом, источником покрытия дефицита является остаток средств на счете. План по доходам в общей сумме – 20 432 436,50 рублей, по расходам – 21 909 160,24 рублей, дефицит – 1 476 723,74 рублей.

В 2022 году выделены дотации бюджету поселения на выравнивание бюджетной обеспеченности в общей сумме 1 861,80 тыс. руб. Администрация также по возможности будет принимать участие во всех возможных программах Ленинградской области, с целью получения субсидий на ремонты дорог, развитие части территорий, газификацию и т.д. для обеспечения улучшения качества жизни населения Трубникоборского сельского поселения.
